



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA GURA VĂII
SECRETAR GENERAL

GURA VĂII – 607220, str. Primăriei, nr.2, Tel: 0371.407500 , Fax: 0372.002112,
e-mail:primariaguravaii@yahoo.com

Nr. 9677/ 04.11.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 4 noiembrie 2024, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Comunei Gura Văii, la care au participat 13 consilieri din cei 13 în funcție. Secretarul general al comunei declară ședința ca fiind legal constituită.

D-nul Primar deschide ședința de Consiliu Local și urează bun venit consilierilor la ședința extraordinară. „Încă ne aflăm în birocrația procedurilor de constituire a Consiliului Local, așa cum știți, la ședința de constituire au participat doar 10 consilieri care au depus jurământul, urmând ca Judecătoria Onești să valideze și mandatele celor 3 supleanți. Astfel la 31.10.2024 a fost pronunțată închierea civilă care validează mandatele celor 3 consilieri locali supleanți, respectiv domnii Panțiru Mădălin, Marica Costică și Palade Vasile. Astăzi vom îndeplini procedurile prevăzute de Codul Administrativ pentru a putea declara Consiliul Local al comunei Gura Văii în mod oficial legal constituit. Este nevoie de asemenea să aprobăm numărul și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local și să alegem viceprimarul comunei Gura Văii pentru următorul mandat. După îndeplinirea tuturor formalităților vom putea începe emiterea de acte administrative locale, de la rectificări de buget, la regulamente de organizare și funcționare și multe alte documente care așteaptă să fie aprobate.

Nefiind o ședință protocolară, vom începe cu depunerea jurământului de către cei 3 consilieri locali amintiți anterior, după care vom proceda la alegerea președintelui de ședință care va conduce în continuare ședința.

Se audiază imnul de stat al României.

D-nul secretar salută, urează bun venit la ședința de consiliu și dă citire dispozitivului încheierii civile nr. 4083/31.10.2024 a Judecătoriei Onești, privind validarea mandatului de consilier local pentru supleanții Panțiru Mădălin, Marica Costică și Palade Vasile de pe lista Partidului Social Democrat. În continuare, domnul secretar general al comunei invita fiecare consilier validat în ordinea alfabetică la depunerea jurământului.

Au depus jurământul următorii consilieri locali:

- 1) MARICA COSTICĂ
- 2) PALADE VASILE
- 3) PANȚIRU MĂDĂLIN

Consiliul Local este declarat complet constituit, iar domnul secretar pune în vedere necesitatea propunerii și alegerii președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2024 și ianuarie 2025.

D-nul secretar general al comunei Gura Văii, Panțiru Cornel, propune un amendament, ca președintele de ședință să fie ales în ordine alfabetică pentru ca fiecare consilier local să aibă calitatea de președinte de ședință cel puțin o dată.

Nu sunt înscrieri la cuvânt și se supune la vot amendamentul.

Prezenți la vot: 13 din totalul de 13 consilieri în funcție.

Pentru: 13 voturi și delegatul sătesc;

Împotrivă: 0 vot;

Abțineri: 0 vot.

D-nul primar îl propune pe domnul DIACONU SANDU să îndeplinească funcția de președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

D-nul secretar general supune la vot propunerea.

Prezenți la vot: 13 din totalul de 13 consilieri în funcție.

Pentru: 13 voturi și delegatul sătesc;

Împotrivă: 0 vot;

Abțineri: 0 vot.

D-nul consilier local Diaconu Sandu, președinte de ședință, dă citire ordinii de zi:

4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** Privind constituirea și organizarea Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local al comunei Gura Văii, ca urmare a constituirii noului Consiliu Local Gura Văii în data de 26.10.2024 - **INIȚIATOR, PRIMAR- Silviu TINEL.**
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** Privind alegerea Viceprimarului Comunei Gura Văii, județul Bacău - **INIȚIATOR, PRIMAR- Silviu TINEL.**

Domnul consilier local Diaconu Sandu – președinte – supune la vot ordinea de zi

Prezenți la vot: 13 din totalul de 13 consilieri în funcție.

Pentru: 13 voturi și delegatul sătesc;

Împotrivă: 0 vot;

Abțineri: 0 vot.

4. Domnul consilier local Diaconu Sandu – președintele de ședință, continuă ședința cu punctul nr.4 de pe ordinea de zi: **PROIECT DE HOTĂRÂRE** Privind constituirea și organizarea Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local al comunei Gura Văii, ca urmare a constituirii noului Consiliu Local Gura Văii în data de 26.10.2024- **INIȚIATOR, PRIMAR- Silviu TINEL.**

Se prezintă referatul de aprobare al primarului.

Se prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort.

D-nul primar: Având în vedere faptul că în data de 26.10.2024 a fost încheiat de drept mandatul vechiului Consiliu Local, ca urmare a noii constituirii, Consiliul Local își alege comisiile de specialitate care vor funcționa pe lângă acesta și vor emite avizele favorabile/nefavorabile proiectelor de hotărâre. Sunt convins că o mare parte cunoașteți această procedură, până să ajungem la adoptarea hotărârilor de consiliu local, acestea trec prin mai multe etape de elaborare, printre care și acest aviz. La nivelul Consiliului Local Gura Văii sunt identificate 3 comisii de specialitate: 1) **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrație publică locală, juridică și de disciplină, administrarea domeniului public și privat al comunei;** 2) **Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecția copiilor;** 3) **Comisia pentru agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism.**

Dacă în legislația anterioară numărul consilierilor locali era de 15, în acest mandat avem 13 consilieri, iar evident una dintre comisii se va diminua și vom merge pe principiul 5-5-3. Propunerea mea pentru comisiile de specialitate, luând în calcul respectarea grupurilor politice din Consiliul Local este următoarea:

- Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrație publică locală, juridică și de disciplină, administrarea domeniului public și privat al comunei propun 5 membri cu următoarea componență: Lazăr Ionel, Gaman Ioan, Roman Marius, Dobrea Maricel-Vasile și Pruteanu Viorel;
- Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecția copiilor compusă din următorii 5 membri: Enache Viorica, Marica Costică, Panțiru Mădălin, Vasaiu Marian și Mihalea Silviu;
- Comisia pentru agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism compusă din următorii 3 membri: Diaconu Sandu, Palade Vasile și Radu Horațiu-Petru.

Nu sunt alte propuneri.

Domnul consilier local Diaconu Sandu – președinte – supune la vot proiectul de hotărâre

Prezenți la vot: 13 din totalul de 13 consilieri în funcție.

Pentru: 13 voturi și delegatul sătesc;

Împotriva: 0 vot;

Abțineri: 0 vot.

D-nul Primar: În conformitate cu prevederile Codului Administrativ, comisiile stabilite anterior se vor întruni tot astăzi și vor redacta un proces-verbal de comisie cu privire la nominalizarea directă a președintelui de comisie și a secretarului de comisie, care va fi înaintat d-nului secretar general al comunei.

5. Domnul consilier local Diaconu Sandu – președintele de sedință, continuă ședința cu punctul nr.5 de pe ordinea de zi: **PROIECT DE HOTĂRÂRE** Privind alegerea Viceprimarului Comunei Gura Văii, județul Bacău - **INIȚIATOR, PRIMAR- SILVIU TINEI.**

D-nul Primar: Așa cum bine știți comuna Gura Văii are un primar și un viceprimar definiți conform Codului Administrativ, cu roluri și atribuții specifice. La art.152 din Codul Administrativ sunt enumerate atribuțiile viceprimarului. Fiind înlocuitorul de drept al primarului, consider că viceprimarul are principalul rol de implicare directă în viața cetățenilor și consider că o primărie nu poate funcționa fără această funcție. În mandatul 2020-2024 am avut un viceprimar venit din mediul privat, care a recunoscut că în administrația publică lucrurile stau invers față de mediul privat. A fost dificil la început, însă s-a adaptat din mers, mi-a demonstrat faptul că poate fi un sprijin, s-a implicat foarte mult în ceea ce privește investițiile în alimentare cu apă, cunoscând rețeaua de apă foarte bine, de aceea, nu am alte motivări, iar așa cum am susținut și public, nu am de ce să schimb ceva care a funcționat, lucru confirmat de cetățenii comunei. Codul Administrativ îmi conferă dreptul de a nominaliza o persoană, iar propunerea mea pentru funcția de viceprimar al comunei Gura Văii este domnul Lazăr Ionel. Dacă sunt alte propuneri vă rog să le expuneți!

D-nul consilier local Mihalea Silviu îl propune pe domnul consilier local Roman Marius.

D-nul secretar general al comunei se retrage pentru a elabora buletinele de vot.

D-nul secretar general al comunei împarte buletinele de vot și prezintă procedura de votare.

Începe procesul de votare.

D-nul secretar general al comunei dă citire buletinelor de vot, cu următorul rezultat:

- 12 voturi pentru Lazăr Ionel
- 1 vot pentru Roman Marius

Cu un număr de 12 voturi „pentru”, domnul Lazăr Ionel este ales de către membrii Consiliu Local viceprimar al comunei Gura Văii, județul Bacău.

Domnul Primar prezintă Consiliului Local, conform Codului Administrativ, Dispoziția privind delegarea unor atribuții conferite de lege Primarului comunei Gura Văii către Viceprimarul comunei Gura Văii.

Domnul primar prezintă alte aspecte privind buna organizare și funcționare a activității Consiliului Local Gura Văii.

Nu sunt alte intervenții sau înscrieri la cuvânt.

Domnul președinte de ședință Diaconu Sandu declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DIACONU SANDU**



**Secretar general al comunei,
CORNEL PANTIRU**

